

UNION DE COOPERATIVAS CORDOBESAS DE TRABAJO

CORRECCION de errata al anuncio (PP. 2204/93).
(BOJA núm. 90, de 17.8.93).

Advertida errata en el texto de la disposición de referencia, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 7.901, columna izquierda, en la antepenúltima línea, donde dice: «...D. Teodoro de Molina con D.N.I. núm. 30.561.313 y D. José García Moro con D.N.I. núm. 30.062.652», debe decir: «... D. Teodoro de Molina con D.N.I. núm. 74.789.792. D. Acisclo Pérez Godoy con D.N.I. núm. 30.561.313 y D. José García Moro con D.N.I. núm. 30.062.652».

Sevilla, 17 de septiembre de 1993

FRANQUEO CONCERTADO núm. 41/63